

小老板救人得金佛 不义儿敲诈遭报应

老实木分的河南人王纯铭在开车正常行驶时,一个突然横穿马路的老人撞上了他的车。好心的王纯铭急忙将老人送到医院,并倾其所有,掏钱给老人治病。谁知,老人的儿子刘学银不仅不管父亲,还“赖”上了王纯铭,将王纯铭当成了他的“取款机”。事故处理完后,当王纯铭以德报怨,赡养被刘学银遗弃的老人后,刘学银竟然为了一尊祖传的金佛,将王纯铭告到法庭。

谁碰上了这样蛮横的人,不恨得咬牙切齿呢?然而,当刘学银在法院开庭之日意外遭遇车祸,住进了医院,生命危在旦夕时,王纯铭居然不顾一切地开始救治自己的“仇人”……

老实人遭遇尴尬车祸

今年33岁的王纯铭,家住河南省商丘市虞城县。2003年,他从一家国企下岗后,创办了一个塑料加工厂,生意很红火。2006年3月9日,王纯铭驾驶昌河面包车去商丘市谈生意途中,一个老人突然横穿马路,他刹车不及,将老人撞倒在地。王纯铭急忙停下车,把老人抱上去,送往医院救治,并打电话报了警。在医院,医生对老人做了全面检查,查出老人除了腿骨、踝骨等几处骨折之外,还患有高血压和脑血栓等疾病。

王纯铭将口袋里的1000元现金都交给了医院,又打电话让妻子赶快再送来3000元钱。经询问,王纯铭得知老人叫刘清山,家就住在商丘市农机公司家属区附近。30年前,因妻子产后中风去世,刘清山一直和儿子刘学银相依为命。1993年,刘学银大学毕业后,被分配到商丘市的一家企业工作,不久就和一个名叫魏虹的姑娘结了婚。婚后不久,魏虹就看不惯公公刘清山了。刘清山无法忍受儿媳的冷眼,只好搬出去,在外边租了房子,靠捡破烂为生。

刘学银和魏虹接到交警打来的电话,一起赶往医院后,不分青红皂白地抓住王纯铭的衣领,厉声问他交了多少押金。王纯铭说:“我把身上带的1000元现金全交了,而且,我老婆正带着钱往医院赶。”谁知,刘学银听后,竟晃动拳头,说:“不管我爸爸多少钱,你都要掏。万一治不好的话,你就得一直侍候他,给他养老送终!”看到刘学银如此蛮不讲理,王纯铭生气了,说:“我驾车正常行驶,你爸爸违反交通规则,横穿马路,才出事的。即使交警来处理此事,也不会让我承担全部责任!”刘学银却说:“谁能说清楚当时事故现场的情况?我就认定是你违章驾车撞伤我爸爸的!你想要赖的话,老子就和你玩命!”说罢,他和魏虹扬长而去。

刘学银的话,让王纯铭心里很不是滋味,他后悔当时只想到救人,却忘记了保护事故现场。可当看到刘清山躺在床上黯然落泪的样子,他又心软了。于是,王纯铭放下所有的工作,整天呆在医院服侍。

经过1个多月的治疗,刘清山的病情稳定了下来。这期间,所花费的1万多元医疗费,全部是王纯铭承担的。看到王纯铭为了照顾自己,变得十分憔悴,善良的刘清山办理了出院手续。但是,在交警处理那起交通事故时,刘学银竟瞒着刘清山,又向王纯铭要了8000元的后期治疗费,这才与王纯铭双双在协议书上签字,表明此事已经了结。谁知,拿到钱后,刘学银夫妻就再也不管父亲了。有一天,刘清山实在没钱买药,就找儿子要钱,可刘学银却说没有钱,魏虹还在旁边对老人吼道:“当初你那么护着王纯铭,找他要钱去呀!”就这样,刘清山不仅没有要到一分钱,反被儿媳妇辱骂了一顿。回到出租屋后,他又气又恨,竟大病了一场。

撇下恩怨做义子

听说父亲病倒后,刘学银找到王纯铭,说:“由于你煽动我父亲提前出院,我父亲的病又复发了。你得掏钱给他治病!”王纯铭解释说:“交警部门已经处理完了这件事情,我们也都签了字,你不该再来找我。”刘学银却说:“如果你不掏钱给我爸爸看病,我就将我爸爸拉到你家里去!”最后,刘学银从王纯铭身上诈去2000元后,才罢休。刘学银走后,王纯铭越想越生气,他不禁有些后悔,当初不该好心救人。

2006年8月的一天,王纯铭到商丘办事时,一个商丘

朋友对他说,讹他钱的那个老头遭了报应,病得卧床不起,他的儿子和媳妇也不管他。王纯铭听后,心里很不是滋味。第二天,王纯铭夫妇赶到商丘,在一间破旧不堪的出租屋里,找到了刘清山。进屋后,他们发现老人脸色蜡黄,躺在床上不停地呻吟……

直到这时,刘清山才得知儿子和媳妇竟瞒着他,向王纯铭要了8000元的后期治疗费,还另外敲诈了2000元。当天,王纯铭夫妇将刘清山送到虞城县人民医院进行治疗。在医院治疗了半个月后,刘清山的诊断结果出来了,他竟然已患了胃癌。怕刘清山知道病情后不愿治疗,王纯铭就没敢告诉老人实情,只是找到刘学银通报了情况。没想到,刘学银听后,竟说:“你别来找我!这个病说不准也是被你撞出来的,你就给他治病好了!”

王纯铭将刘清山送进商丘市人民医院治疗。不久,刘清山终于打听到同病区的都是癌症患者。他被王纯铭的善良和大义感动得流下了眼泪。

2006年10月19日晚上,王纯铭来到病房。刘清山先让他到自己的小屋把一个瓦罐取来,然后递给他一张纸。王纯铭接过一看,竟是一张遗嘱。上面写道:“我叫刘清山,本人死后,包括祖传的一尊金佛在内的所有遗产归王纯铭所有,以偿还王纯铭为我治病的费用。生子刘学银无权干涉。空口无凭,立此为据,刘清山。”随后,刘清山从瓦罐里取出那尊金光灿灿的金佛,递给王纯铭。王纯铭在惊讶和感动之余,不停地摇头,说:“大伯,我不能收下它,你应该把它留给你儿子呀。”

刘清山却说:“你一定要收下这尊金佛,不然的话,我就不能治病了!”看到刘清山真的生气了,王纯铭只好暂时收下金佛。几天后,应刘清山的要求,王纯铭认刘清山为义父,并在刘清山出院后,把老人接回了自己家照顾。

真情让黄金失色

不久,刘学银夫妇从当班护士处得知,父亲已立下遗嘱,将一尊祖传的金佛给了王纯铭。几天后,刘学银把王纯铭告到了虞城县人民法院。他在诉状中称,王纯铭将父亲灌醉,诓骗父亲写下了遗嘱;现在父亲反悔了,恳求法庭以王纯铭非法侵占他人财产罪立案,追回被王纯铭骗去的祖传金佛。

2007年3月21日,王纯铭接到了虞城县人民法院的传票。王纯铭和刘清山商量,想不打官司,将金佛还给刘学银。谁知,刘清山老人拒不答应。

5月26日开庭那天,王纯铭等人早早就来到了法庭。可等了一个上午,却不见刘学银和魏虹的身影。原来,刘学银在骑摩托车去法庭的途中,不慎撞到了路边的一棵大树上,当场摔昏过去,被送到医院抢救。医生诊断他颅内出血,需要立即动手术。由于拿不出巨额手术费,魏虹急得哭个不停。

王纯铭对刘清山说:“爸,我想把金佛卖掉,筹钱为学银治病。”可刘清山却说:“不行!我没他这个儿子,他的事

情与咱们无关!”王纯铭着急地说:“如果再筹不够钱,学银就不能动手术,他的命就难保了啊!”最终,刘清山被王纯铭说服了。第三天下午,王纯铭赶到医院,把金佛交给了魏虹,并说了自己的想法。随后,王纯铭和魏虹赶到一家金店,以6万元的价钱,将金佛卖掉。

由于刘学银伤势过重,手术后,仍没有脱离危险。刘学银的主治医生告诉王纯铭,病人除了靠药物治疗外,还应该用亲情的力量配合治疗,建议王纯铭经常和刘学银“交流”。王纯铭牢记医生的话,经常一手拉着刘学银的手,一手梳理着他的头发。有一次,王纯铭对刘学银说:“我是纯铭大哥,大哥盼着你清醒过来啊!大哥就是砸锅卖铁,也要为你治病!”没想到听到这句话后,刘学银的呼吸变得急促起来。王纯铭惊喜万分,继续向刘学银提出了一个“要求”:“学银老弟,你如果心疼大哥,就喝下这口水吧!”这时,奇迹出现了。只见刘学银很费劲地张开了嘴巴,缓缓地喝下了王纯铭送到嘴边的水——这是刘学银摔伤以来第一次“喝水”!

2007年7月28日,经过康复治疗和亲情滋润,刘学银终于能开口说话了。他说的第一句话是:“王大哥,我不是人!我实在对不住你呀!”

2007年9月11日,刘学银出院回家治疗。这天,他让妻子将老父亲接回了家,一家人终于团圆了。
张海鹏
(文中人物均为化名,谢绝转载、上网)



海兰装饰

国家一级企业

HAILAN DECORATION

品味生活从海兰开始

12月28日国贸旗舰店试营业

- 特邀香港著名设计师培训指导,征集各种风格样板房现代简约、中式风格、现代欧式、田园风格美式乡村、别墅.....(每种风格10套以传真时间为准)
- 享受开业优惠活动外每十套设特奖一名,返工程造价40%。
- 易经方位大师免费咨询,若您需要请在户型图上注明。

元月12日海兰6S家装体系新闻发布会暨国贸旗舰店盛大开幕

- 参加活动客户,均有惊喜

开业优惠活动 详见店内告示

